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LISTA 3 PARA ENTREGAR

Instrucoes

I.
2.

Fazer em grupos de até 4 pessoas.

Prazo de entrega € até 26 de maio.

. Escrever seus nomes completos com seu nimero usp nos trabalhos.

Enviar os trabalhos por e-Disciplinas em arquivos pdf.

. Justifique todas as suas afirmagdes. Bom trabalho!

Questao 1 (3.0 pts) Se uma pedra for lancada para cima no planeta Marte com velocidade de
10 m/s, sua altura (em metros) ap6s ¢ segundos é dada por H = 10t — 1, 8672

(a) Encontre a velocidade da pedra ap6s um segundo.

(b) Encontre a velocidade da pedra quando t = a.

(¢) Quando a pedra atinge a superficie?

(d) Com que velocidade a pedra atinge a superficie?

Questiio 2 (2.0 pts) Encontre uma equacio para a reta normal a pardbola y = x* — 5x + 4 que seja
paralela a reta x — 3y = 5.

Questao 3 (3.0 pts) Calcule os seguintes limites
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Questao 4 (2.0 pts) Encontre a derivada das fungdes.

(@) y = cos (4/sin (tanzx)).

(b) y = (x+ (x+sin®x)3)*.
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